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झारखण्ड शैक्षिक अनुसंधान एवं प्रक्षशिण पररषद, रााँची , झारखण्ड 

वाक्षषिक परीिा (Annual Examination)  

2024-2025 

मॉडल प्रश्न पत्र 

किा – XII  

Class-XII 

क्षवषय – रसायनशास्त्र  

Subject- Chemistry 

समय – 3 घण्टा 

Time-  3 Hour   

पूणाांक – 70  

Marks - 70 

सामान्य निरे्दश (General Instruction) 

 परीिार्थी यर्थासंभव अपने शब्द ं में उत्तर दें। (Examinee write answer in their own 

words as far as practicable.)  

 कुल प्रश्नद ंकी संख्या 48 है। (The total number of questions are 48) 

 प्रश्न पत्र कद चार खंडद ं में क्षवभाक्षित क्षकया गया है। प्रते्यक खंड से क्षनदेशानुसार उत्तर देना 

अक्षनवायि है।(The question paper is divided into four sections. It is mandatory to 

answer each section as per the instructions.) 

 खंड –A में प्रश्न संख्या 01 से 25 तक बहुक्षवकल्पीय प्रश्न हैं। प्रते्यक प्रश्न के क्षलए 1 अंक 

क्षनधािररत है | प्रते्यक प्रश्न के चार क्षवकल्प क्षदये गए हैं | सही क्षवकल्प का चयन कीक्षिये | गलत 

उत्तर के क्षलए कदई अंक नही ंकाटे िाएंगे | (Question numbers 01 to 25 in section-A 

are multiple choice questions. Each question carries 1 mark. Four options are 

given for each question. Choose the correct option. No marks will be 

deducted for the wrong answer.) 

 खंड –B में प्रश्न संख्या 26 से प्रश्न संख्या 34 तक अक्षतलघूत्तरीय प्रश्न हैं। इनमें से क्षकन्ी ंसात 

प्रश्नद ं के उत्तर अक्षधकतम एक वाक्य में दीक्षिए। प्रते्यक प्रश्न का मान 1 अंक क्षनधािररत है। 

(Section-B contains very short answer questions from question number 26 to 

question number 34. Answer any seven of these questions in maximum one 

sentence. Each question carries 1 mark.) 

 खंड –C में प्रश्न संख्या 35 से प्रश्न संख्या 42 तक लघूउत्तरीय प्रश्न हैं। इनमें से क्षकन्ी ं6 प्रश्नद ंके 

उत्तर अक्षधकतम 150 शब्द ंमें दीक्षिए। प्रते्यक प्रश्न का मान 3 अंक क्षनधािररत है।(Section-C 

contains short answer questions from question number 35 to question 

number 42. Answer any 6 of these questions in maximum 150 words. Each 

question carries 3 marks.) 

 खंड –D में प्रश्न संख्या 43 से प्रश्न 48 तक दीघिउत्तरीय प्रश्न हैं। इनमें से क्षकन्ी ंचार  प्रश्नद ंके 

उत्तर अक्षधकतम 250 शब्द ंमें दीक्षिए। प्रते्यक प्रश्न का मान 5 अंक क्षनधािररत है।(Section-D 

contains long answer questions from question number 43 to question number 

48. Answer any four of these questions in maximum 250 words. Each question 

carries 5 marks.) 
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Section – A (खंड –A) 
 

1  Molarity of an aqueous solution  

    containing 40g of NaOH in two litre of  

    solution is 

 

          (A)   0.5                           (B)  1.0 

          (C)   1.5                           (D)  0.75 

 

 

2   2CH3Br + 2Na    CH3 -CH3 +  

                                                     2NaBr. 

      The reaction is : 

 

        (A) Friedel crafts reaction 

        (B) Wurtz reaction 

        (C) Fittig reaction 

        (D) Wurtz Fittig reaction 

 

3    When aqueous solution of NaCl is 

      electrolysed the product obtained at 

      cathode is   

 

        (A) Hydrogen        (B) Sodium metal 

        (C) Oxygen            (D) Chlorine 

 

4  Which of the following is not a transition  

      element ?  

 

          (A) Fe                       (B) Mn  

          (C) Cr                       (D) Zn  

 

5   CH3-CH2-Br + KOH (alc)   ‘A’ . Here ‘A’ is 

 

        (A) CH2=CH2        (B) CH3-CH2-OH 

        (C) CH2=CH-Br      (D) CH3-CH3 

 

 

6   Osmotic pressure of the solution can be  

      increased by 

 

    (A) increasing temperature of the solution 

    (B) decreasing temperature of the   

         solution 

    (C) increasing volume of the vessel               

    (D) diluting the solution 

 

 

1  40g NaOH , 2 क्षलटर िलीय क्षवलयन में उपस्थित  

    है , क्षवलयन की मदलरता हदगी : 

 

           (A)   0.5                           (B)  1.0 

          (C)   1.5                           (D)  0.75 

 

 

 

2  2CH3Br + 2Na   CH3 -CH3 +  

                                                    2NaBr.  

     यह अक्षभक्षिया है : 

 

        (A) फ्रीडेल िाफ्ट अक्षभक्षिया  

        (B) वुटटिि अक्षभक्षिया 

        (C) क्षिक्षिग अक्षभक्षिया  
        (D) वुटटिि क्षिक्षिग अक्षभक्षिया  

 

3   NaCl के िलीय क्षवलयन के वैदट युत अपघटन से  

     कैर्थदड पर प्राप्त हदता है : 

 

       (A) हाइडर दिन         (B) सदक्षडयम धातु  

       (C) ऑक्सीिन         (D) क्लदरीन  

 

 

4  इनमें से कौन संिमण तत्व नही ंहै ? 

 

           

         (A) Fe                      (B) Mn  

         (C) Cr                       (D) Zn  

   

5    CH3-CH2-Br + KOH (alc)   ‘A’ . यहााँ  ‘A’ है  

 

        (A) CH2=CH2        (B) CH3-CH2-OH 

        (C) CH2=CH-Br      (D) CH3-CH3 
 
 

6 क्षवलयन का परासरण दाब बढ़ाया िा सकता है : 

 

 

  (A) क्षवलयन का तापमान बढ़ा कर  

  (B) क्षवलयन का तापमान कम  कर 

  (C) पात्र का आयतन बढ़ा कर  

  (D) क्षवलयन की सांद्रता कम कर  
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7  The molar conductivity of an electrolyte 

      Increases as : 

 

        (A) dilution increases 

        (B) temperature increases 

        (C) dilution decreases 

        (D) none of the above is correct 

 

8  Aqueous solution of which of the      

     following ions is colourless ? 

 

          (A) Ti3+                     (B) V3+  

          (C) Cr3+                    (D) Sc3+ 

 

9  The relative lowering of vapour pressure  

       in  case of a solution of non-volatile  

      solute is  equal to the mole fraction of  

      solute. The   statement is based on : 

  

      (A) Henary’s law      (B)  Arrhenius law 

      (C) Raoult’s law       (D) Ostwald’s law 

 

 

 

10  EMF of a cell with nickel and copper  

      electrode will be : 

      Given : Eo
Ni

2+
/ Ni = -0.25V ;  

                  Eo
Cu

2+
/ Cu = +0.34V 

    

          (A)  0.59 V                   (B)   0.09 V 

          (C) -0.59 V                   (D) -0.09 V  

 

11 Electronic configuration of Cu2+ is  

 

         (A) [Ar] 3d8 4s1          (B) [Ar] 3d9 4s0 

         (C) [Ar] 3d7 4s2          (D) [Ar] 3d8 4s0  

 

12  Colligative properties of the solutions 

       depend on :     

 

    (A) size of the particle 

    (B) nature of the solvent 

    (C) number of the particles 

    (D) nature of the particle 

 

13  For the half cell reaction 

      Ag+
(aq) + e-   ------→ Ag(S) 

 

7 वैदट युतअपघट्य क्षवलयन की मदलर चालकता में  

     वृस्थि हदती है िब :  

 

     (A) तनुता में वृस्थि हदती है  

     (B) तापमान में वृस्थि हदती है 

     (C) तनुता में कमी  हदती है 

     (D) उपरदक्त कदई भी सही नही ंहै | 

 

8  इनमें से क्षकस आयन का िलीय क्षवलयन रंगहीन  

      हदगा ? 

 

          (A) Ti3+                     (B) V3+  

          (C) Cr3+                    (D) Sc3+ 

 

9  अवाष्पशील क्षवलेय रखने वाले क्षवलयन के वाष्प  

      दाब में आपेक्षिक अवनमन क्षवलेय के मदल–अंश के  

      समानुपाती हदता है| यह तथ्य क्षकस क्षनयम के   

      अनुसार है ? 

 

         (A) हेनरी का क्षनयम  

         (B) आरहेक्षनयस  का क्षनयम  

         (C) राउल्ट का क्षनयम 

         (D) ओस्टवाल्ड का क्षनयम  

 

10  क्षनकेल तर्था कॉपर इलेक्ट्र दड वाले सेल का E.M.F.  

      हदगा : 

      क्षदया है :  

       Eo
Ni

2+
/ Ni = -0.25V ; Eo

Cu
2+

/ Cu = +0.34V 

 

        (A)  0.59 V                   (B)   0.09 V 

        (C) -0.59 V                   (D) -0.09 V  

 

11  Cu2+ आयन का इलेक्ट्र दक्षनक क्षवन्यास है :  

 

       (A) [Ar] 3d8 4s1          (B) [Ar] 3d9 4s0 

       (C) [Ar] 3d7 4s2          (D) [Ar] 3d8 4s0 

 

12  क्षवलयन के अणुसंख्य गुणधमि वे गुण हदते हैं िद  

      क्षनभिर करते हैं : 

 

      (A) कणद ंके आकार पर  

      (B) क्षवलायक की प्रकृक्षत पर  

      (C) कणद ंकी संख्या पर  

      (D) कणद ंकी प्रकृक्षत पर  

 

13  298 K ताप पर क्षदए गए समीकरण हेतु  ( अधि सेल  



 

4 
 

     electrode potential at 298 K will be : 

     Given : [Ag+] = 0.1 M and Eo = +0.80 V 

 

          (A)  0.741 V                   (B) 0.859 V 

          (C) -0.741 V                  (D) 0.209 V  

 

 14  Butan-2-ol is a: 
 

      (A) 10 Alcohol                      

      (B) 20 Alcohol  

     (C) 30 Alcohol                    

     (D) dihydric Alcohol 

 
 

 
 

        (A) C2H5-O- C2H5             (B) C6H5-O- C2H5   

        (C) C6H5-O- C6H5          (D) C6H5-I 

 
16. If the rate constant for a reaction is 
k=1.5×10−3 s−1, what is the order of the 
reaction? 
(A) Zero order 
(B) First order 
(C) Second order 
(D) Third order 

 
17. Which of the following ions shows the 
highest magnetic moment? 
(A) Fe2+  
(B) Cr3+  
(C) Mn2+  
(D) Co2+ 

 
18. The coordination number and oxidation 
state of cobalt in [Co(en)2Cl2]+: 
(A) 6 and +2 
(B) 6 and +3 
(C) 4 and +2 
(D) 4 and +3 

 

 

19. Which of the following complexes shows 
optical isomerism? 
(A) [Co(NH3)6]3+ 

      अक्षभक्षिया ) अपचयन क्षवभव हदगा :  

      Ag+
(aq) + e-   ------→ Ag(S) 

      क्षदया है:  [Ag+] = 0.1 M and Eo = +0.80 V 

 

          (A)  0.741 V                   (B) 0.859 V 

          (C) -0.741 V                  (D) 0.209 V  

 

14  बू्यटेन-2-ऑल है :    

 

      (A) 10  एल्कदहल                      

      (B) 20  एल्कदहल 

      (C) 30  एल्कदहल                 

      (D) डाईहाइक्षडरक एल्कदहल  

 

 

 

       (A) C2H5-O- C2H5             (B) C6H5-O- C2H5   

       (C) C6H5-O- C6H5          (D) C6H5-I 
 

16. यक्षद क्षकसी अक्षभक्षिया का वेग  स्थिरांक 

k=1.5×10−3 s−1 है, तद अक्षभक्षिया की कदक्षट क्या है? 

(A) शून्य कदक्षट 

(B) प्रर्थम कदक्षट 

(C) क्षितीय कदक्षट 

(D) तृतीय कदक्षट 

 

17. क्षनम्नक्षलस्थखत में से कौन सा आयन सबसे अक्षधक 

चुम्बकीय आघूणि क्षदखाता है? 
(A) Fe2+  
(B) Cr3+  
(C) Mn2+  
(D) Co2+  
 

18. [Co(en)2Cl2]
+ में कदबाल्ट की उपसहसंयदिन  संख्या 

और ऑक्सीकरण अविा क्या है? 

(A) 6 और +2 

(B) 6 और +3 

(C) 4 और +2 

(D) 4 और +3 

 

19. क्षनम्नक्षलस्थखत में से कौन सा यौक्षगक धु्रवण समावयवता 

दशािता है? 
(A) [Co(NH3)6]3+ 
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(B) [Co(en)3]3+ 
(C) [Ni(CN)4]2− 
(D) [PtCl4]2− 

 

20. The compound formed as a result of 

oxidation of ethylbenzene by KMnO4 is : 

(A) benzyl alcohol 

(B) benzophenone 

(C) acetophenone 

(D) benzoic acid 

21. Among the following which is strongest  

     acid ? 

     (A) CH3COOH 

     (B) HCOOH 

     (C) (CH3)2CHCOOH 

     (D) CH3CH2COOH 

 

22. Which one of the following is reduced  

     with Zn/HCl to give hydrocarbon ? 

(A) ethyl acetate 

(B) acetic acid 

(C) acetamide 

(D) butan-2-one 

 

23. The strongest base in aqueous solution 

among the following amines is : 

(A) N,N-diethylethanamine  

(B) N-ethylethanamine 

(C) N-methylethanamine 

(D) ethanamine 

 

24. Which of the following amines cannot be 

prepared by Gabriel’s synthesis : 

(A) butylamine 

(B) isopropylamine 

(C) 2-phenylethylamine 

(D) N-methylbenzylamine 

 

25. Glucose when reduced with HI/P gives : 

 

(A) n-hexane  

(B) n-heptane 

(C) n-pentane 

(D) n-octane 
 

(B) [Co(en)3]3+ 
(C) [Ni(CN)4]2− 
(D) [PtCl4]2−  
 

20. KMnO4 के िारा इर्थाइल बेन्िीन के ऑक्सीकरण के 

िलस्वरूप बनने वाला यौक्षगक है :  

(A) बेंिाइल एल्कदहल  

(B) बेंिदिेनदन  

(C) एसीटदफ़ेनदन  

(D) बेंिदइक अम्ल   
 

21. क्षनम्नांक्षकत में प्रबलतम अम्ल है : 

     (A) CH3COOH 

     (B) HCOOH 

     (C) (CH3)2CHCOOH 

     (D) CH3CH2COOH 

 

22. क्षनम्नांक्षकत में कौन Zn/HCl से अवकरण पर 

हाइडर दकाबिन का क्षनमािण करेगा ? 

(A) इर्थाइल एसीटेट 

(B) एसीक्षटक अम्ल  

(C) एक्षसटामाइड 

(D) बू्यटेन-1-ओन  

 
23. क्षनम्नांक्षकत में कौन सा एमीन िलीय क्षवलयन में प्रबलतम 

िार है  ? 

(A) N,N-डाईइर्थाइलइरे्थनामाइन   

(B) N-इर्थाइलइरे्थनामाइन 

(C) N-क्षमर्थाइलइरे्थनामाइन 

(D) इरे्थनामाइन 
 

24. क्षनम्नांक्षकत में कौन सा एमीन गैक्षिएल संशे्लषण िारा नही ं

बनाया िा सकता है ? 

(A) बू्यटाइलएमीन  

(B) आइसदप्रदपाइलएमीन  

(C) 2-िीनाइलइर्थाइलएमीन  

(D) N-क्षमर्थाइलबेंिाइलएमीन  
 

25. HI/P के िारा अवकरण करने पर ग्लूकदि क्षनक्षमित 

करता है :  
(A) n-हेके्सन  

(B) n-हेपे्टन  

(C) n-पेंटेन  

(D) n-ऑके्ट्न  
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Section B (खंड –B) 
Very Short Answer Type question  

vfr y?kq mÙkjh; iz’u 

26- Define Molality. 

  eksyyrk dks ifjHkkf"kr dhft,A 

27- Predict the ordes of the reaction in the given profile.  

             
[R0]

t1/2

 

 fn, x;s vkys[k esa vfHkfØ;k dks dksfV Kkr dhft,A 

 
[R0]

t1/2

  
28. Which two series of elements are present in f- Block 

  f- CykWd es dkSu ls rRoksa dh Js.kh mifLFkr gSa\ 

29- What type of isomerism is shown by the complex  [Co(NH3)6][Cr(CN)6] ? 

        [Co(NH3)6][Cr(CN)6] ladqy }kjk fdl rjg dh leko;ork n’kkZ;h tkrh gS\ 

30- Write the name of the reaction in which Alkyl Iodides are prepared by the reaction of 

Alkyl Chlorides/ Bromides with NaI in dry Acetone. 

  ml vfHkfØ;k dk uke fy[ks] ftlesa ,fYdy vk;skMkbMksa dk fojpu izk;% ,sfYdy DyksjkbMks@ czksekbMksa dh 

‘kq”d ,lhVksu essa NaI  ds lkFk vfHkfØ;k ls gksrk gSA 

31- Which test is performed to distinguish between Primary, Secondary and Tertiary alcohols ?  

çkFkfed] f}rh;d vkSj r`rh;d vYdksgy ds chp varj djus ds fy, dkSu lk ijh{k.k fd;k tkrk gS\ 

32- What happens when Aniline is treated with bromine water ? 

    ,uhyhu tc czksehu ty ls vfHkfØ;k djrk gS rks D;k gksrk gS \ 

33- Which Harmone maintains blood glucose level ? 

   dkSu lk gkeksZu jDr esa Xywdksl dh ek=k fu;af=r djrk gS\ 



 

7 
 

34- What happens when glucose is treated with bromine water? 

       D;k gksrk gS tc Xywdksl dh czksehu ty ds lkFk vfHkfØ;k djrs gS\ 

Section C (खंड –C) 
Short Answer Type question  

y?kq mÙkjh; iz’u 

   Answer any Six question. Answer the question in maximum 150 word each. 
       fdUgh N% iz’uksa ds mrj nsaa A izR;sd iz’uksa dk mrj vf/kdre 150 ‘kCnksa esa nsA [ 3 X 6 = 18 ] 

35- Write the reactions of fuel cell 

        bZa/ku lsy dh vfHkfØ;k fy[ksaA 

36- Calculate the Magnetic Moment of 

(a) Fe3+ (z = 26)      (b) Zn2+(z=30)        (c) Cu2+(z = 29) 
     pqcadh; vk?wk.kZ dh x.kuk dhft,A 

(a) Fe3+ (z = 26)      (b) Zn2+(z=30)        (c) Cu2+(z = 29) 

37. Zn,Cd and Hg are not considered as Transition elements, explain giving reason.  

      dkj.k nsrs gq, le>kb;s Zn, Cd and Hg dks ladze.k rRo D;ksa ugh ekuk tkrkA 

38- Using IUPAC norms write the IUPAC name of 

     (a)   [Mn(H2O)6]2+     

     (b)  [Cu(NO2)(Cl) (NH3)4]      

     (c)  K3[Fe(CN)6] 

         IUPAC fu;e ds vuqlkj fuEufyf[kr ds uke fy[ksa% 

     (a)   [Mn(H2O)6]2+     

     (b)  [Cu(NO2)(Cl) (NH3)4]      

     (c)  K3[Fe(CN)6] 

39. Complete the following:- 

Br + Mg[a]

+ Br2+4NaOH[b] CH3CONH2

[c] C6H5NO2

Fe/HCl

 

fuEufyf[kr dks iwjk djsaA 
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Br + Mg[a]

+ Br2+4NaOH[b] CH3CONH2

[c] C6H5NO2

Fe/HCl

 

40. How will you bring about the following conversion. 

     (a) Ethanamide to Ethanoic Acid 

     (b) Cyclohexanol to Cyclohexanone  

     (c) Benzene to Acetophenone 

   fuEufyf[kr ifjorZu vki dSls djsxasA 

    (a) bFksukekbM ls bFksukWbd vEy 

      (b) lkbDyksgsDlkuksy ls lkbDyksgsDlkuksu   

       (c) csUthu ls ,lhVksQhuksu 

41. Write the IUPAC name of following compound.  

         (a) PhCoPh 

         (b) (CH3)3CNH2  

         (c) m-BrC6H5NH2 

   fuEufyf[kr ;kSfxdksa ds IUPAC uke fy[ksa %& 

         (a) PhCoPh 

         (b) (CH3)3CNH2  

         (c) m-BrC6H5NH2 

42. What are essential and non-essential amino acid? Give examplees. 

       vko';d rFkk vuko’;d ,ehuks vEy D;k gksrs gS\ mnkgj.k nhft,A 

Section – D (खंड –D) 
Long Answer Type question  

nh?kZ mÙkjh; iz’u 

  Answer any Four questions. Answer the questions in maximum 250 words each. 
  fdUgh pkj iz’uksa ds mrj nsaaA izR;sd iz’uksa dk mrj vf/kdre 250 ‘kCnksa esa nsA 
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43. A 5% solution (by mass) of cane sugar in water has freezing point of 271 K. Calculate the 
freezing point 5% glucose in water if freezing point of pure water is 273.15K. 

    ‘kDdj ds 5% ¼nzO;eku½ tyh; foy;u dk fgekad 271 K gSA ;fn ‘kq} ty dk fgekad 273.15K. 

gS rks Xywdksl ds 5%  tyh; foy;u ds fgekad dh x.kuk dhft,A 

44. Write the Nernst equation and calculate emf of the following cell at 298 K. 
         Mg(s) I Mg2+

(0.001M) II Cu2+
(0.0001M)ICu(s) 

         (Given E0
Mg2+/Mg =-2.36V          E0

Cu2+/Cu = +0.80V) 

  fuEufyf[kr lsy dk uuZLV lehdj.k ,oa EMF dh x.kuk fy[ksaA 

Mg(s) I Mg2+
(0.001M) II Cu2+

(0.0001M)ICu(s) 

         (fn;k x;k  E0
Mg2+/Mg =-2.36V          E0

Cu2+/Cu = +0.80V) 

45. A reaction is first order in A and second order in B 
(i) Write the differential rate equation.  

(ii) How is the rate affected on increasing the concentration of B three times. 
(iii) How is the rate affected when concentration of both A and B are doubled. 

,d vfHkfØ;k A esa çFke dksfV rFkk B esa f}rh; dksfV dh gksrh gSA 

(i) foHksnd osx lehdj.k fyf[k,A 

(ii) B dh lkaærk rhu xquk c<+kus ij osx ij D;k çHkko iM+rk gSA 

(iii) A  rFkk B  nksuksa dh lkaærk nksxquh djus ij osx ij D;k çHkko iM+rk gSA 

46. On the basis of valance bond theory discuss the geometric and magnetic property of 
          K4[Fe(CN)6] 

    la;kstdrk vkca/k fl}kar ds vk/kkj ij K4[Fe(CN)6] ds T;kferh; rFkk pqcadh; xq.k/keksZa dh foospuk 

dhft,A 

47. Draw the structure of the following 

(a) 1-Ethoxy propane    1&bFkkWDlh izksisu 

(b) o- Toluidine                o& VkWY;wMhu 

(c) Ethylene glycol           bFkkbyhu Xykbdksy 

(d) 3- Bromo-4-phenyl pentanoic acid  3&czkseks&4&QhukbZyiSuVsukWbd vEy  

(e) o-Cresole                   o-dzslksy 

48. Write short Notes on  

(a) Cannizaro Reaction 

(b) Reimer Tiemann Reaction 

(c) Aldol Condensation 

fuEufyf[kr ij y?kq fVIi.kh fy[ksa 

(a) dSuhtkjks vfHkfØ;k 

(b) jkbZej & VkbZeSu vfHkfØ;k 

(c) ,YMksy la?kuu 
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ANSWER 

 

 

 

 

1 A 

2 B 

3 A 

4 D 

5 A 

6 A 

7 A 

8 D 

9 C 

10 A 

11 B 

12 C 

13 A 

14 B 

15 B 

16 B 

17 C 

18 B 

19 B 

20 D 

21 B 

22 D 

23 B 

24 D 

25 A 


